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ANUNŢ
În   etapa 1 de pregătire elaborare PUZ şi RLU 

aferent ,,CONSTRUIRE PARC FOTOVOLTAIC, STAŢIE 
TRANSFORMARE ÎMPREJMUIRE ŞI RACORDARE LA 

SISEMUL ENERGETIC NAŢIONAL,,

Primarul  comunei  Gheorghe  Doja,  judeţul  Ialomiţa,  anunţă 
publicul local şi proprietarii de teren din extravilanul comunei Gheorghe 
Doja,  despre  intenţia  realizări  unui P.U.Z.  şi  R.L.U.,   în  extravilanul 
comunei  Gheorghe  Doja,  de  către  investitorul  privat  S.C.  BUCUR  & 
BUTHION FOTOVOLTAIC  S.R.L.  Terenul  în suprafaţă de 100 000 
m.p. este  închiriat conform contractului de închiriere autentificat sub nr. 
1039/04.04.2011  şi  este  situat  în  extravilanul  comunei  Gheorghe  Doja, 
judeţul Ialomiţa, compus din: 

-suprafaţa  de  70  000  m.p.  teren  arabil  situat  în  tarlaua  45/5, 
parcela 4, cu numărul cadastral 422, înscris în CF nr. 20247 Gheorghe 
Doja;
       - suprafaţa de 30 000 m.p. teren arabil situat în tarlaua 45/5, parcela 
2, cu numărul cadastral 20124, înscris în CF nr. 20124 Gheorghe Doja.

Prezenterea  succintă  a  argumentării  intenţiei  de  elaborare  a 
obiectivului planului:

Producerea  de  energie  electrică   prin  transformarea  energiei 
solare în energie electrică cu ajutorul panourilor fotovoltaice.

S.C. BUCUR & BUTHION FOTOVOLTAIC   S.R.L., doreşte să 
producă energie electrică cu ajutorul panourilor fotovoltaice, pe un teren 
închiriat, situat în extravilanul comunei Gheorghe Doja.

Unitatea solară de producţie electricitate, compusă din cele două 
amplasamente  va  avea  o  putere  totală  ieşită  din  invertoare  maxim 
produsă  3570 Kw.

Cei  interesaţi  vor  trimite  la  primăria  comunei  Gheorghe  Doja, 
observaţii, comentari sau semnalări cu privire la intenţia de elaborare a 
P.UZ şi R.L.U, în termen de 7  zile calendaristice de la data prezentului 
anunţ, iar răspunsurile la acestea se vor posta şi afişa în maximum 10 zile 
calendaristice pe site-ul propriu şi la sediul Primăriei.

Persoana   responsabilă cu  informarea  şi  consultarea  publicului 
este MICLEA ODETA – inspector cu artibuţii în domeniul urbanismului 
telefon 0243/262502.
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